

Consultas Realizadas

Licitación 389268 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS Y EQUIPOS ODONTOLÓGICOS

Consulta 1 - Items 10

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2021
No especifican los numeros que necesitan , son 4 unidades el kit.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Teniendo en cuenta su consulta es emitida la Adenda Nº 2 a ser publicada en el SICP con las modificaciones correspondientes. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 2 - Items 11

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2021
No especifican los colores de la Resina.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Teniendo en cuenta su consulta es emitida la Adenda Nº 2 a ser publicada en el SICP con las modificaciones correspondientes. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 3 - Items 21

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2021
No especifican el tamaño de las Agujas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Teniendo en cuenta su consulta es emitida la Adenda Nº 2 a ser publicada en el SICP con las modificaciones correspondientes. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 4 - Items 5

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2021
No especifican si necesitan plano , con aumento ,normal y el numero del espejo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Teniendo en cuenta su consulta es emitida la Adenda Nº 2 a ser publicada en el SICP con las modificaciones correspondientes. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 5 - Items 1 Sillon Odontologico

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2021
Es importante que el respaldo del sillón sea fácilmente desmontable(sin tornillo), así también sin costura Es muy necesario por cuestiones de bioseguridad que el respaldo del sillón desmontable, para lograr así una rápida y optima limpieza, pueden incluir eso a sus especificaciones tecnicas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Teniendo en cuenta su consulta es emitida la Adenda N° 2 a ser publicada en el SICP con las modificaciones correspondientes. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 6 - Items 1 Sillon Odontologico

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
• El consultorio debe ser ambidiestro?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Las Especificaciones Técnicas fueron elaboradas teniendo en cuenta la necesidad de la Institución Municipal, por lo que no existe necesidad de que el equipo a ser adquirido deba ser ambidiestro. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 7 - Items 1 Sillon Odontologico

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
• Lo ideal es que el sillón tenga una capacidad de levantamiento de 200 Kg. Por tanto la carga distribuida: peso paciente + equipos y accesorios debe estar en ese valor, teniendo en cuenta esto la estimación de peso del paciente es mas de 160 kg. aproximadamente se puede aumentar la carga de peso para el sillón ? para que mas pacientes puedan utilizarlo sin problema		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Las Especificaciones Técnicas fueron elaboradas teniendo en cuenta la necesidad de la Institución Municipal (No limitando la participación de potenciales oferentes). Por lo tanto, los oferentes que deseen participar de esta licitación deberán ajustarse a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 8 - Items 1 Sillon Odontologico

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
• Reflector: Por ergonomia es ideal que la cabeza tenga una rotación de 620º y con esto poder tener una amplia movilidad en varias posiciones Sistema óptico con 1 LED. Monofocal para uso dental con luz de multi-intensidad, que va de 8.000 a 35.000 Lux. Se puede agregar a las especificaciones tecnicas requeridas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Las Especificaciones Técnicas fueron elaboradas teniendo en cuenta la necesidad de la Institución Municipal (No limitando la participación de potenciales oferentes). Por lo tanto, los oferentes que deseen participar de esta licitación deberán ajustarse a las Especificaciones Técnicas ya establecidas. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 9 - Items 1 Sillon Odontologico

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
<ul style="list-style-type: none">• Salivadera: Teniendo en cuenta la bioseguridad es ideal contar con:<ul style="list-style-type: none">- Sensor de proximidad que activa automáticamente el flujo de agua en la bacha, lo que es mas cómodo y fácil para el paciente. Así también seguridad y ahorro de agua.- Sistema de desinfección de la parte interna de las mangueras, para evitar la contaminación cruzada Es importante tener estas especificaciones tecnicas para el tema de la desinfeccion, se puede agregar a las EETT		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Teniendo en cuenta su consulta es emitida la Adenda Nº 2 a ser publicada en el SICP con las modificaciones correspondientes. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 10 - Montaje

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
Se podra ver los lugares a ser instalados para tener una mejor optica a la hora de cotizar y tener un costo exacto del mismo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
Teniendo en cuenta que el Lugar de entrega de los Bienes, designado para el presente llamado de Adquisición, es la Dirección del Área de Salud de la Municipalidad de Ciudad del Este, instamos a los oferentes que deseen conocer las instalaciones a que puedan acercarse a la misma en el horario de atención de 07:00 a 13:00hs. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 11 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
Que tiempo de entrega y que tiempo de montaje piden ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-04-2021
El Plazo de Entrega de los bienes se encuentra disponible en la Carta de Invitación, Anexo C, Punto 2 Plan de Entrega (Bienes). En donde se estipula Fecha Final de entrega de los bienes: Dentro de los 05 días hábiles posteriores a la emisión de orden de compra, acorde a la necesidad de la convocante. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		